

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3 с. АЛХАН-КАЛА им. Е.П САТИНОЙ»
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТАН ЮКЪАРАДЕШАРАН ХЪУКМАТ
«НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ГРОЗНЕНСКИ К1ОШТАН 1АЛХАН-Г1АЛИН № 3
ЙОЛУ ЮККЪЕРА ЮКЪАРА ДЕШАРАН ШКОЛА»**

ул. Мира, 29 а, Грозненский муниципальный р-н, Чеченская Республика, Российская Федерация, 366005
ОГРН: 1092034000596, ИНН/КПП: 2004005966/200401001, email:larisa.karimova.75@mail.ru, т. 8 (928) 087-78-47

08.05.2023 г.

**Отчет
о деятельности спортивного клуба «Чемпион»
в МБОУ «СОШ №3 с. Алхан-Кала Грозненского муниципального района
Чеченской Республики имени Сатиной Е.П.»
2022-2023 учебный год**

Школьный спортивный клуб «Чемпион» - общественная учащихся, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе. А также возможность увлечь физической культурой не только активных спортсменов, преданных любителей спорта, но и всех остальных учащихся школы была воспринята с энтузиазмом. Все участники образовательного процесса объединились вокруг общего дела: были определены цели и задачи клуба, разработана нормативно - правовая база ШСК: Положение ШСК, разработан и утверждён план ШСК, составлен план мероприятий. Название клубу выбрали, отталкиваясь от контингента занимающихся в нем, от задач и целей деятельности спортивного клуба, поэтому и назвали его «Чемпион».

Обязанности руководителя клуба исполняет: Бараев Салых Ахмедович, назначенный приказом директора.

Целью деятельности клуба «Чемпион» является способствование формированию потребности в здоровом образе жизни, развитие массовой физической культуры среди детей, подростков и систематических занятиях физической культурой и спортом у обучающихся образовательного учреждения МБОУ «СОШ №3 с. Алхан-Кала Грозненского муниципального района Чеченской Республики имени Сатиной Е.П.», а также развитие традиционных видов спорта, таких как волейбол, футбол, легкая атлетика,

настольный теннис, борьба.

Работа проводилась по плану, утвержденному на 2022-2023 уч. г. с задействованием в физкультурно-оздоровительных мероприятиях. На базе спортивного клуба проводились занятия теннисом, волейболом, футболом, борьбой, легкой атлетикой, соревнования как на школьном, так и на районном уровнях, где учащиеся показали хорошие результаты, занимая призовые места. В школе есть кружки по дополнительному образованию, внеурочные занятия – «Здоровейка»; сетевое взаимодействие с ДЮСШ с. Алхан-Кала по внеурочному занятию, секции по футболу, волейболу.

В рамках деятельности ШСК проведено огромное количество школьных спортивно-массовых оздоровительных мероприятий:

Примеры некоторых из них:

1. Турнир по волейболу между командами детей и их родителей, посвященный «Дню матери» и «Дню отца»
2. Турнир по волейболу между командами учеников.
3. Турнир по шахматам среди учеников 2-4 классов «Ход конем»
4. Турнир по быстрым шашкам среди учеников 5-7 и 8-9 классов
5. Военно-патриотическая игра «Зарница» среди учащихся 5-8 классов
6. День здоровья для учащихся 1-4 классов

При активной поддержке ШСК подготовлены и проведены внеклассные мероприятия, направленные на профилактику вредных привычек и асоциального поведения детей и подростков.

Пропаганда физической культуры и спорта

В рамках данной акции члены клуба участвовали в турнирах по баскетболу и волейболу, проведенных в школе среди обучающихся 9-11 классов. Сформированы сборные команды школы для участия в районных соревнованиях по баскетболу, волейболу, шашкам и шахматам. Растёт число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни. Формируются сборные команды школы по баскетболу и волейболу для участия в районных

соревнованиях и школьной волейбольной лиге. Участие в работе клуба заметно изменило школьников, раскрыв их творческий, спортивный и лидерский потенциал.

В школе сложилась система организации спортивно-массовой работы, появилось большое количество спортивных праздников, турниров и других массовых мероприятий. Мероприятия, проводимые клубом, вызывают неподдельный интерес. Они действительно стали массовыми.

Члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто обращаются в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники с участием детей и родителей, что способствует формированию мотивации у детей и взрослых совместной спортивной деятельности.

Педагогами школы накоплен определённый методический опыт организации деятельности спортивного клуба как творческого объединения, создающего условия для выявления одарённых спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни. Подводя итоги деятельности ШСК, следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы и сегодня деятельность спортивного клуба «Чемпион» вызывает огромный интерес.

Пропаганда здорового образа жизни ведётся не только среди участников воспитательно-образовательного процесса, но и среди жителей села.

Зам. директора по ВР _____ З.С. Солсаева

